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Considere a equacéo do 2° grau ax? + bx + ¢ = 0. Dividindo todos os termos por a (‘3 = ':]:I :

obtemos:
2
M_+E+£=D = KE+EA—+E=|:|
i b i it
C
-~ =5 e —=r
Como ¢ a , podemos escrever a equacdo desta maneira.
x*-Sx +P=0
Atividades.

1) Componha a equacédo do 2° grau cujas raizes sdo —2 e 7.

2) Componha a equacgéo ax?+ bx + ¢ =0, em que a =1 e suas raizes sdo 5 e -3.

3) Determine a equacao do 2° grau na incognita x que nos permite achar dois numeros
reais quando:

a) a soma desses numeros for 11 e o produto for 18.

b) a soma desses nimeros for — 5 e o produto for — 84.

p 1 -1
c) a soma desses nuameros for ;€0 produto for 5

4) Os seguintes pares de numeros reais sao raizes de uma equagao do 2° grau na incognita
x. Determine cada uma dessas equacoes.

a)be7.

b) 6 e 6.



https://youtu.be/mkj1OJzwCRg

c) —2ell.

d)—-8e-5.

5) Se S é a soma e P é o produto das raizes reais da equagédo x2 — 11x +28 =0, qual é 0
valor de S - P?

6) Considere a equacéo a seguir:

x2-0,8x-1,6=0

, . ~ . S
Sendo S a soma e P o produto das raizes reais dessa equacgéao, determine o

“A mente que se abre a uma nova ideia jamais volta ao seu tamanho original.”

Albert Einstein.




